Gemeinde Kalkhorst

Beschlussvorlage GV Kalkh/20/14898 öffentlich

Beratungsverlauf

Übersicht

Gremium	Sitzungsdatum	Beschlussart
Betriebsausschuss minimare der Gemeinde Kalkhorst (Vorberatung)	25.05.2021	ungeändert beschlossen
Gemeindevertretung Kalkhorst (Entscheidung)	10.06.2021	

Ausführlicher Beratungsverlauf

25.05.2021	Sitzung des Betriebsausschusses minimare der
	Gemeinde Kalkhorst

Wortprotokoll

Beschluss

Beschluss:

<u>Der Betriebsausschuss minimare der Gemeinde Kalkhorst empfiehlt folgende Beschlussfassung:</u>

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst stellt den vom Wirtschaftsprüfer und Rechnungsprüfungsausschuss geprüften Jahresabschluss des "minimare" Eigenbetrieb der Gemeinde Kalkhorst zum 31. Dezember 2019 fest.

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst beschließt gemäß §40 EigVO M-V den Betriebsleiter/ - in für das Wirtschaftsjahr 2019 zu entlasten.

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst beschließt das Ergebnis des Wirtschaftsjahres 2019 in Höhe eines Fehlbetrages von 123.600 EUR wie folgt zu verwenden:

Vortrag auf neue Rechnung: 123.600 EUR Einstellung in die Rücklagen: 0,00 EUR(entfällt) Ausschüttung an die Gemeinde: 0,00 EUR(entfällt)

Abstimmung

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der Mitglieder:	7
davon anwesend:	4
Zustimmung:	4
Ablehnung:	0
Enthaltung:	0

Befangenheit: 0

10.06.2021 Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst	:
--	---

Wortprotokoll

Beschluss

Abstimmung

Ausdruck vom: 10.06.2021 Seite: 2/2